

Ленинская СМЕНА

19 ОКТЯБРЯ 1931 Г.
№ 232 (671)

Адрес редакции: Кривой, Дворец
Свободы, 3 этаж, т. 19-7

Условия подписки: на 1 мес.—
60 коп., 3 мес.—1 руб. 80 коп.,
6 мес.—3 руб. 60 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ 1 ГОД ИЗДАНИЯ 3

Комсомольцы, на фронт черной металлургии!

В борьбе за социалистическую индустриализацию нашей страны «главная проблема — форсированное развитие черной металлургии» (Сталин).

В разрезении этой проблемы наша страна, под руководством коммунистической партии, добилась крупных успехов и еще более усиленно движется вперед, практический осуществление боевой задачи «Догнать и перегнать передовые капиталистические страны в технико-экономических отношениях».

В то время, когда крупнейшие капиталистические страны, сокращая производство металлургической промышленности на 4,7 проц, и по уровню производства черной металлургии, отброшены на двадцать лет назад, когда металлургические заводы САСШ загружены всего на 28 проц, своей производственной мощи, наша страна строящегося социализма победоносно движется вперед, выполняя большевистскую пятилетку в четыре года, обгоняя по выплавке чугуна и стали одну капиталистическую страну за другой.

Два года тому назад СССР обогнал Бельгию, заняв пятое место в мире по выплавке чугуна. Теперь мы уже обогнали и Англию, дав в августе с. г. 406 тыс. тонн чугуна, против 280 тыс. тонн, выплавленных Англией. В этом году, благодаря грандиозному размаху реконструкции существующих предприятий и строительству новых гигантских индустрий (Магнитогорский, Кузнецкий металлургические заводы) должна значительно расширится металлургическая база Союза.

Но достигнутые в развитии черной металлургии успехи явно недостаточны. Черная металлургия на сегодня не справляется с большевистской производственной программой третьего, решающего года пятилетия, из месяца в месяц, невыполняя производственные планы, увеличивая долг стране в крайне необходимом металле. Своим неудовлетворительной работой черная металлургия угрожает затормозить бурное развитие металлообработывающей промышленности, производящей станки, дизель, паровозы, суда, тракторы и др. продукция производства.

Поэтому сейчас партия и весь рабочий класс страны работу черной металлургии поставили в центре внимания.

Всесоюзный штаб промышленности ВЦХК СССР — в своих сентябрьских речах «О черной металлургии и перестройке системы заработной платы», вскрыл конкретные причины отставания черной металлургии наметив большевистскую программу борьбы за перестройку работы и руководства по новому.

Эти решения ВЦХК СССР, наметив большевистский путь ликвидации резкого отставания, призвали все силы черной металлургии мобилизоваться на ударную борьбу за выполнение и перевыполнение большевистской программы выплавки чугуна и стали данной на третий, решающий год пятилетия.

Однако, металлургия в сентябре не вывела необходимых темпов в реализации этих большевистских решений, не обеспечила необходимого перелома.

Вот почему в начале октября передовой отряд пролетариев—металлургов города Ленина и ЦО партии «Правда» особенно резко поставил вопрос о необходимости добиться немедленного перелома в работе черной металлургии.

Ленинградские металлурги в своем открытом письме к металлургам Юга и Урала призывают рабочих металлургов встать в передовые ряды ударных кодон рабочего класса, добиться решительного перелома и ликвидировать отставание черной металлургии от общехозяйственных темпов бурного социалистического строительства в СССР.

БОЛЬШЕ ЧУГУНА, БОЛЬШЕ СТАЛИ!—таков большевистский зов партии и всей страны к черной металлургии, каждому мартену, каждой домне.

На этот зов каждый мартен, каждая домна, каждый металлург должны отвечать металлом. Только этот ответ является единственно правильным и нужным для партии и страны ответом.

Мартены и домы нашего края—Сормовский, Кулебацкий, Выксунский и Чернохолунинский металлургические заводы,—неудовлетворительно работающие за первые три квартала, недоадавшие десятки тысяч тонн металла, сейчас должны дать большевистский ответ металлом на зов партии и рабочего класса.

Публикуем сегодня открытое письмо-вызов ударников мартееновской хозяйственной № 4, Сормовского металлургического завода, ПРИЗЫВАЕТ ВСЕХ РАБОЧИХ МЕТАЛЛУРГОВ ВКЛЮЧИТЬСЯ НЕМЕДЛЕННО В КРАЕВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, дать ответ ленинградским металлургам и партии чугуном и сталью.

«Краевые соревнования мартеенов и домн должны дать нам новый размах, новые темпы и лучшее качество работы, обеспечивающие выполнение и перевыполнение программы третьего, решающего года пятилетия».

ПРОДОЛЖАТЬ ПОЛИТИКУ ИНТЕРВЕНЦИИ

ТОКИО, 17. Правительство послало инструкцию Иосизаве, в которой предлагает вновь настаивать на пересмотре решения Совета Лиги Наций.

На заседании руководящих военных деятелей решено, что Япония ни в коем случае не должна отказаться от агрессивной политики, не останавливаясь даже перед выходом из Лиги Наций и домен.

После совещания, японский военный министр Минами, в интервью заявил: «Проводимая Японией политика законна. Приобретенные Японией права и интересы в Манчжурии должны защищаться в любых условиях и любой ценой. Разрешение внешних затруднений является предпосылкой и защитой этих интересов и должно быть достигнуто в непосредственных переговорах между Японией и Китаем».

Готовят новое снижение зарплаты

БЕРЛИН 17. Предприниматели угольной промышленности Рурской области заявили о новом расторжении тарифных договоров с 30 ноября 1931 года.

Как известно, только несколько дней тому назад, на основании решения Третьей комиссии, была сокращена зарплата рурским горнякам на 7 проц.

Текстильные промышленники Южной Баварии для того, чтобы добиться снижения зарплаты заявили о расторжении коддоговоров с 31 октября.

Расторжение договоров затрагивает 56 тысяч рабочих и работниц.

Никакой третьей стороны

ТОКИО, 17. Военный министр Японии Минами выступил с категоричным заявлением о том, что Япония ни в коем случае не допустит вмешательства третьей стороны в японо-китайский конфликт.

Минами порицает совет Лиги Наций, который склонен ставить Японию на одну доску с Китаем.

Войска останутся в Манчжурии

ТОКИО, 17. По сообщению представителя министерства иностранных дел, японское правительство вновь инструктировало своего делегата в Совете Лиги Наций Иосизаву о том, чтобы он предложил Совету Лиги рассмотреть с юридической стороны вопрос о приглашении САСШ.

Отвечая на вопрос, как поступит Япония в случае, если Лига Наций предложит эвакуировать японские войска из Манчжурии, представитель японского правительства сказал, что Япония не может выполнить такое требование, при чем это вовсе не означало бы необходимость выхода Японии из Лиги Наций.

Контрсчеты грабителей

ТОКИО, 17. Представитель военных властей в интервью с представителями печати заявил: «САСШ захотят слишком далеко, пытаясь вместе с Советом Лиги Наций вмешаться в манчжурскую проблему. Если только САСШ поднимут вопрос о Шиньчжоу, мы отведем указание на действия САСШ в Никарагуа».

Точка зрения японских властей недреконна: никакая третья сторона не должна вмешиваться в манчжурский вопрос».

В новой коже

МУДЕН, 17. Местные японские газеты сообщают, что 20 октября дела Муденского муниципалитета будут «переданы Китаю». При проверке этого сообщения выяснилось, что японский полковник Дохихара остается по-прежнему городским главой Мудена.

Вооружили бандитов

ЖЕНЕВА, 16. Китайская делегация передала Совету Лиги Наций полученное сообщение о дальнейшем развитии в Шангае и Тейлине, а также в Шангае из русских белоэсеров и мошгоп на Туняло (Байтала).

Во время этого влета, японские авиопланы производили разведку. Китайская делегация обвиняет в раздате бандитам оружие и боевые припасы, захваченных в муденском арсенале.

ПОЩЕЧИНА ЛИГЕ НАЦИИ „ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ОСТАНУТСЯ В МАНЧЖУРИИ“ Кризис германского парламентаризма

Правители двурывают кризис

БЕРЛИН, 17. Полуофициально сообщается, что германское правительство не намерено провести в жизнь предложения на заседании рейхстага предложения конгресса о прекращении постройки броненосца «Б» и использовать ассигнованные на постройку средства на детское питание.

В парламентских кругах считают, что это решение рейхстага будет аннулировано решением рейхстага (государственный совет).

В коммунистических кругах считают, что это полуофициальное сообщение является новым доказательством кризиса германского парламентаризма.

„Погода ветреная..“

ТОКИО, 17. В связи с решением Совета Лиги Наций пригласить представителя американского правительства в официальном качестве в урегулировании манчжурского конфликта, а также в связи с новым повышением учетного процента в САСШ курс государственных бумаг на токийской бирже резко упал.

ВЫШИБАЙТЕ „ПРОБКУ“ — КОМСОМОЛЬСКИМ НАПОРОМ На всех станциях и пристанях организовать комсомольский контроль над продвижением хлеба

РАЗБИТЬ КУЛАЦКИХ АГИТАТОРОВ

ФАЛЕНКИ. Положение с хлебозаготовками заставляет бить тревогу — на 10 октября выполнено только 30 проц. плана. При чем, выполнение твердых заданий, по сведениям заготовительной комиссии, равно всего 11,7 проц.

Заготовительная комиссия Крайнего Коннолдоводоюна преступно слабо руководит ходом заготовок и селским заготовительным аппаратом, в результате, 7 октября, на Николаевском пункте от красного обоза в количестве 17 подвозов не привез хлеб, на этом же пункте, зерно срывается прием хлеба из-за недостатка складских помещений. В решительной манеж хлебозаготовок, заготовительная комиссия требует от селского звена МТС, только потому, что не могут договориться между собой.

МТС, беря на себя заготовку по своему массиву, отказываясь от аппарата на селе, не обеспечивает оперативное руководство, ответственную за заготовки зам. директора тов. Тарасов не знает картины хода заготовок.

Рабочкохозсоюз заготовками в колхозах совершенно не занимается, не ведет учета выполнения планов колхозам, ни одного раза не собрал и члены правлений ответственных за хлебозаготовку.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С ПЕРЕДОВЫХ

БОР. В Борском районе на 15 октября выполнены: хлебозаготовки на 35,2 проц., картофель—20,8 проц., льносемя—0,8 проц.

Лучшие сельхозоты: Д. Зимневоловский, выполнивший по ржи—103,9 проц., овсу—81,1 проц., картофелю—110,5, льносемян—100,9 проц., Бружковский и Розинский сельхозоты также первопроходцы дальние.

Позорно отстают: Бадкинский сельхозот по ржи—17,7 проц., овсу—0, картофелю—1,5 проц., льносемян—0,0. Засконский сельхозот: по ржи—35,3 проц., овсу—0, картофелю—2,5 проц., Останкинский сельхозот: по ржи—40,5 проц., овсу—5,9 проц., картофелю—17,9 проц., льносемян—0.

За обман привлечь к ответу

ИЖЕВСК, УАО. Борьба за хлеб в УАО проводится неполноценно и медленно. Из 21 ерса выполнено и перевыполнено план хлебозаготовок только один Ново-Муланский ерос (128 проц.). Этот ерос в пример другим сумел заставить кулацко-заклятые хозяйства полностью сдать все товарные излишки (138 проц.).

По другим ерсам планы хлебозаготовок не выполняются. Ряд ерсов занимался скупко-дрательством: давая неверные явно-преувеличенные данные. После уточнения цифровых данных и проверки фактической заготовки хлеба, оказалось, что в ряде ерсов получились резкое снижение в выполнении планов: по Н.-Живковскому еросу на 10 проц., Дебескскому—14 проц., Шарканскому—2 проц., Юкаменскому—3 проц., Можгинскому—14 проц., Балеизинскому—22 и Глазовскому—60,3 проц.

Отдельные ерсы по-большевистски взялись за реализацию последнего постановления бюро обкома ВКП(б) о ходе хлебозаготовок. Так, например, Граховский ерос по сравнению с прошлой пятидневкой увеличил выполнение плана на 10 проц., Ижевский—7 проц., Кельский—81 проц., Бажовский—7 проц. Далее отставали ерсы: Шаркан, Зурга, Н.-Живкой, Сомовский, Бадля и Стыговский. Не в пример Ново-Муланцу, во всех ерсах плохо выполняются твердые задания кулацко-заклятой частию. По всей области, задание выполнено на 27,6 проц.

В связи с твердыми заданиями в Можгинском еросе по хлебозаготовкам в ряде сельхозоты: Старо-Канского, Александровского, Н.-Ключевского, Живковского, местами недоожидали кулачество, а в отдельных деревнях довели твердые задания до тех, кто не имеет посевов.

Председатель Дебескского Живкозав, Будин, облагал бедноту хлебом по ерсам и по количеству засеянной земли, не считаясь с урожайностью, качеством земли и мощностью отдельных хозяйств.

Нужно немедленно расследовать эти факты и виновных привлечь к ответственности за искажение классовой мысли. (Ижрост).

Есть ли разница между Мантуровым и Мурманском

ТРЕБУЕМ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К ОТВЕТУ УПОЛНОМОЧЕННОГО СОЮЗПРОКОРМА ПОЛОВА И ОТВ. РАСПОРЯДИ ТЕЛЯ МАСЛЕННИКОВА.

„ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“

На станции Котельнич склады Союзхлеба загружены овсом. Создается угроза образованию пробыки. На отправку овса по назначению Союзпрокорм должен был дать наряды к 1 октября.

Все сроки истекли. Несмотря на неоднократные требования и запросы, Союзпрокорм не отвечает.

Просим „Ленинскую Смену“ принять меры.

Секретарь Котельничского РК ВЛКСМ ГОЛОВИН.

Тотчас же после получения этой телеграммы, редакция направила своего представителя в Нижегородское отделение Союзпрокорма. Уполномоченный последнего тов. ПОПОВ, сообщил:

— Я ничего не знаю. Дело ответственного распорядителя.

НА ПОДШЕФНОЙ КОВРОВСКОЙ ВЕТКЕ

Балахинский район КСМ на призвании «Ленинская Смена» о строительстве Ковровской ветки откликнулся. Вопрос о строительстве ветки обсуждался на бюро райкома комсомола.

Послана комсомольская бригада в район по вербовке рабочей силы. Кроме этого район мобилизовал на строительство дороги все сельские организации, прилегающие к ветке. Создана комсомольская ударная бригада землепосов из студентов Ветковского железнодорожно-техникума, находящихся на практике.

Но эти все начинания далеко не обеспечивают ликвидацию провала, создавшегося на строительстве. Угроза сыграть продолжает оставаться из-за отсутствия рабочей силы. Районы: Семеновский, Борский, Горьковский, которые, по постановлению Крайсмокома, должны дать на строительство рабочую конную силу до сих пор не дали ни одной лошади. Сельхозоты и колхозы, прилегающие к дороге, необходимой помощи в строительстве ветки также не оказывают. Комсомольская организация строительства должна выделить и послать бригады в эти сельхозоты в колхозы с целью организации массовых бригад и индивидуальников по строительству ветки. Можинский сельхозот (Балахинский район) должен выполнять свое постановление от 8 октября и провести массовые субботники.

Комсомол, в-ряду с вербовкой рабочей и конной силы, должна сво-

Рельсы и вагонетки должны быть заброшены ПОСЛАТЬ НА СТАЦИЮ КОВРОВ И ВЫКУС БРИГАДЫ.

По поставлению Союзселекционерства прибывающие рельсы должны быть направлены в первую очередь на Ковровскую железнодорожную ветку. Так было сделано.

Но беда в том, что уполномоченный от Союзселекционерства, ошибочно направил первые 14 вагонов не на Балаху, а на ст. Ковров (бывш. Владимирская губ.). Остальные рельсы идут по адресу: Нижний-Новгород, с подающей на Сормовскую ветку.

Наше предложение Нижлесу.— послать на станцию Ковров бригаду, которая бы продвинула рельсы до Балахи.

Надо послать бригаду и на Выкус за рельсами и 56 вагонетками.

Балахинская бумажная фабрика должна предоставить топка для переезда рельсы и вагонеток через реку Волгу.

Пост «Л. С.»

Сдвиг не значителен

Ижевский район КСМ на призвании «Ленинская Смена» о строительстве Ковровской ветки откликнулся. Вопрос о строительстве ветки обсуждался на бюро райкома комсомола.

Послана комсомольская бригада в район по вербовке рабочей силы. Кроме этого район мобилизовал на строительство дороги все сельские организации, прилегающие к ветке. Создана комсомольская ударная бригада землепосов из студентов Ветковского железнодорожно-техникума, находящихся на практике.

Но эти все начинания далеко не обеспечивают ликвидацию провала, создавшегося на строительстве. Угроза сыграть продолжает оставаться из-за отсутствия рабочей силы. Районы: Семеновский, Борский, Горьковский, которые, по постановлению Крайсмокома, должны дать на строительство рабочую конную силу до сих пор не дали ни одной лошади. Сельхозоты и колхозы, прилегающие к дороге, необходимой помощи в строительстве ветки также не оказывают. Комсомольская организация строительства должна выделить и послать бригады в эти сельхозоты в колхозы с целью организации массовых бригад и индивидуальников по строительству ветки. Можинский сельхозот (Балахинский район) должен выполнять свое постановление от 8 октября и провести массовые субботники.

Комсомол, в-ряду с вербовкой рабочей и конной силы, должна сво-

Мобилизуйте металлургов, включайте в соревнования

КУЛЕБАКСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА, СОРМОВСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА, ВЫКСУНСКИХ ЗАВОДОВ, ИЖЕВСКОГО ЗАВОДА № 10, КЛИМКОВСКОГО, ОМУТНИНСКОГО, ЧЕРНОХОЛУНИЦКОГО ЗАВОДОВ.

РАЗВЕРТЫВАЙТЕ МАССОВУЮ ПРОРАБОТКУ ВЫЗОВА СОРМОВСКИХ МАРТЕНОВ И ДОМЕН КРАЕВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, ОПУБЛИКОВАННОЕ В „ЛЕНИНСКОЙ СМЕНЕ“ ДЕВЯТНАДЦАТОГО ОКТЯБРЯ ТЧК.

ОРГАНИЗУЙТЕ СЛЕТЫ, СОРЕВНОВАНИЯ СМЕНИ, ПЕЧИ, ВКЛЮЧАЙТЕСЯ В КРАЕВУЮ ПЕРЕКЛИЧКУ, КУ, ШЛИТЕ ОТКЛИКИ, КРАЙСОВПРОФ, „ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“.

Шлите в мартеенские и доменные цехи бригады помощи

КУЛЕБАКСКОМУ, ВЫКСУНСКОМУ, ИЖЕВСКОМУ, ОМУТНИНСКОМУ РАЙСОВПРОФ-АМ И РАЙКОМОЛАМ.

МОБИЛИЗУЙТЕ В МАРТЕНОВСКИЕ И ДОМЕННЫЕ ЦЕХИ СПЕЦИАЛЬНЫЕ БРИГАДЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ КРАЕВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, ОРГАНИЗУЙТЕ МАССОВУЮ ПРОРАБОТКУ ВЫЗОВА СОРМОВСКИХ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, ОПУБЛИКОВАННОЕ В „ЛЕНИНСКОЙ СМЕНЕ“ ДЕВЯТНАДЦАТОГО ОКТЯБРЯ.

КРАЙСОВПРОФ, „ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“.

ПОЩЕЧИНА ЛИГЕ НАЦИИ „ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ОСТАНУТСЯ В МАНЧЖУРИИ“ Кризис германского парламентаризма

Правители двурывают кризис

БЕРЛИН, 17. Полуофициально сообщается, что германское правительство не намерено провести в жизнь предложения на заседании рейхстага предложения конгресса о прекращении постройки броненосца «Б» и использовать ассигнованные на постройку средства на детское питание.

В парламентских кругах считают, что это решение рейхстага будет аннулировано решением рейхстага (государственный совет).

В коммунистических кругах считают, что это полуофициальное сообщение является новым доказательством кризиса германского парламентаризма.

„Погода ветреная..“

ТОКИО, 17. В связи с решением Совета Лиги Наций пригласить представителя американского правительства в официальном качестве в урегулировании манчжурского конфликта, а также в связи с новым повышением учетного процента в САСШ курс государственных бумаг на токийской бирже резко упал.

ВЫШИБАЙТЕ „ПРОБКУ“ — КОМСОМОЛЬСКИМ НАПОРОМ На всех станциях и пристанях организовать комсомольский контроль над продвижением хлеба

РАЗБИТЬ КУЛАЦКИХ АГИТАТОРОВ

ФАЛЕНКИ. Положение с хлебозаготовками заставляет бить тревогу — на 10 октября выполнено только 30 проц. плана. При чем, выполнение твердых заданий, по сведениям заготовительной комиссии, равно всего 11,7 проц.

Заготовительная комиссия Крайнего Коннолдоводоюна преступно слабо руководит ходом заготовок и селским заготовительным аппаратом, в результате, 7 октября, на Николаевском пункте от красного обоза в количестве 17 подвозов не привез хлеб, на этом же пункте, зерно срывается прием хлеба из-за недостатка складских помещений. В решительной манеж хлебозаготовок, заготовительная комиссия требует от селского звена МТС, только потому, что не могут договориться между собой.

МТС, беря на себя заготовку по своему массиву, отказываясь от аппарата на селе, не обеспечивает оперативное руководство, ответственную за заготовки зам. директора тов. Тарасов не знает картину хода заготовок.

Рабочкохозсоюз заготовками в колхозах совершенно не занимается, не ведет учета выполнения планов колхозам, ни одного раза не собрал и члены правлений ответственных за хлебозаготовку.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С ПЕРЕДОВЫХ

БОР. В Борском районе на 15 октября выполнены: хлебозаготовки на 35,2 проц., картофель—20,8 проц., льносемя—0,8 проц.

Лучшие сельхозоты: Д. Зимневоловский, выполнивший по ржи—103,9 проц., овсу—81,1 проц., картофелю—110,5, льносемян—100,9 проц., Бружковский и Розинский сельхозоты также первопроходцы дальние.

Позорно отстают: Бадкинский сельхозот по ржи—17,7 проц., овсу—0, картофелю—1,5 проц., льносемян—0,0. Засконский сельхозот: по ржи—35,3 проц., овсу—0, картофелю—2,5 проц., Останкинский сельхозот: по ржи—40,5 проц., овсу—5,9 проц., картофелю—17,9 проц., льносемян—0.

За обман привлечь к ответу

ИЖЕВСК, УАО. Борьба за хлеб в УАО проводится неполноценно и медленно. Из 21 ерса выполнено и перевыполнено план хлебозаготовок только один Ново-Муланский ерос (128 проц.). Этот ерос в пример другим сумел заставить кулацко-заклятые хозяйства полностью сдать все товарные излишки (138 проц.).

По другим ерсам планы хлебозаготовок не выполняются. Ряд ерсов занимался скупко-дрательством: давая неверные явно-преувеличенные данные. После уточнения цифровых данных и проверки фактической заготовки хлеба, оказалось, что в ряде ерсов получились резкое снижение в выполнении планов: по Н.-Живковскому еросу на 10 проц., Дебескскому—14 проц., Шарканскому—2 проц., Юкаменскому—3 проц., Можгинскому—14 проц., Балеизинскому—22 и Глазовскому—60,3 проц.

Отдельные ерсы по-большевистски взялись за реализацию последнего постановления бюро обкома ВКП(б) о ходе хлебозаготовок. Так, например, Граховский ерос по сравнению с прошлой пятидневкой увеличил выполнение плана на 10 проц., Ижевский—7 проц., Кельский—81 проц., Бажовский—7 проц. Далее отставали ерсы: Шаркан, Зурга, Н.-Живкой, Сомовский, Бадля и Стыговский. Не в пример Ново-Муланцу, во всех ерсах плохо выполняются твердые задания кулацко-заклятой частию. По всей области, задание выполнено на 27,6 проц.

В связи с твердыми заданиями в Можгинском еросе по хлебозаготовкам в ряде сельхозоты: Старо-Канского, Александровского, Н.-Ключевского, Живковского, местами недоожидали кулачество, а в отдельных деревнях довели твердые задания до тех, кто не имеет посевов.

Председатель Дебескского Живкозав, Будин, облагал бедноту хлебом по ерсам и по количеству засеянной земли, не считаясь с урожайностью, качеством земли и мощностью отдельных хозяйств.

Нужно немедленно расследовать эти факты и виновных привлечь к ответственности за искажение классовой мысли. (Ижрост).

Есть ли разница между Мантуровым и Мурманском

ТРЕБУЕМ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К ОТВЕТУ УПОЛНОМОЧЕННОГО СОЮЗПРОКОРМА ПОЛОВА И ОТВ. РАСПОРЯДИ ТЕЛЯ МАСЛЕННИКОВА.

„ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“

На станции Котельнич склады Союзхлеба загружены овсом. Создается угроза образованию пробыки. На отправку овса по назначению Союзпрокорм должен был дать наряды к 1 октября.

Все сроки истекли. Несмотря на неоднократные требования и запросы, Союзпрокорм не отвечает.

Просим „Ленинскую Смену“ принять меры.

Секретарь Котельничского РК ВЛКСМ ГОЛОВИН.

Тотчас же после получения этой телеграммы, редакция направила своего представителя в Нижегородское отделение Союзпрокорма. Уполномоченный последнего тов. ПОПОВ, сообщил:

— Я ничего не знаю. Дело ответственного распорядителя.

НА ПОДШЕФНОЙ КОВРОВСКОЙ ВЕТКЕ

Балахинский район КСМ на призвании «Ленинская Смена» о строительстве Ковровской ветки откликнулся. Вопрос о строительстве ветки обсуждался на бюро райкома комсомола.

Послана комсомольская бригада в район по вербовке рабочей силы. Кроме этого район мобилизовал на строительство дороги все сельские организации, прилегающие к ветке. Создана комсомольская ударная бригада землепосов из студентов Ветковского железнодорожно-техникума, находящихся на практике.

Но эти все начинания далеко не обеспечивают ликвидацию провала, создавшегося на строительстве. Угроза сыграть продолжает оставаться из-за отсутствия рабочей силы. Районы: Семеновский, Борский, Горьковский, которые, по постановлению Крайсмокома, должны дать на строительство рабочую конную силу до сих пор не дали ни одной лошади. Сельхозоты и колхозы, прилегающие к дороге, необходимой помощи в строительстве ветки также не оказывают. Комсомольская организация строительства должна выделить и послать бригады в эти сельхозоты в колхозы с целью организации массовых бригад и индивидуальников по строительству ветки. Можинский сельхозот (Балахинский район) должен выполнять свое постановление от 8 октября и провести массовые субботники.

Комсомол, в-ряду с вербовкой рабочей и конной силы, должна сво-

Рельсы и вагонетки должны быть заброшены ПОСЛАТЬ НА СТАЦИЮ КОВРОВ И ВЫКУС БРИГАДЫ.

По поставлению Союзселекционерства прибывающие рельсы должны быть направлены в первую очередь на Ковровскую железнодорожную ветку. Так было сделано.

Но беда в том, что уполномоченный от Союзселекционерства, ошибочно направил первые 14 вагонов не на Балаху, а на ст. Ковров (бывш. Владимирская губ.). Остальные рельсы идут по адресу: Нижний-Новгород, с подающей на Сормовскую ветку.

Наше предложение Нижлесу.— послать на станцию Ковров бригаду, которая бы продвинула рельсы до Балахи.

Надо послать бригаду и на Выкус за рельсами и 56 вагонетками.

Балахинская бумажная фабрика должна предоставить топка для переезда рельсы и вагонеток через реку Волгу.

Пост «Л. С.»

Сдвиг не значителен

Ижевский район КСМ на призвании «Ленинская Смена» о строительстве Ковровской ветки откликнулся. Вопрос о строительстве ветки обсуждался на бюро райкома комсомола.

Послана комсомольская бригада в район по вербовке рабочей силы. Кроме этого район мобилизовал на строительство дороги все сельские организации, прилегающие к ветке. Создана комсомольская ударная бригада землепосов из студентов Ветковского железнодорожно-техникума, находящихся на практике.

Но эти все начинания далеко не обеспечивают ликвидацию провала, создавшегося на строительстве. Угроза сыграть продолжает оставаться из-за отсутствия рабочей силы. Районы: Семеновский, Борский, Горьковский, которые, по постановлению Крайсмокома, должны дать на строительство рабочую конную силу до сих пор не дали ни одной лошади. Сельхозоты и колхозы, прилегающие к дороге, необходимой помощи в строительстве ветки также не оказывают. Комсомольская организация строительства должна выделить и послать бригады в эти сельхозоты в колхозы с целью организации массовых бригад и индивидуальников по строительству ветки. Можинский сельхозот (Балахинский район) должен выполнять свое постановление от 8 октября и провести массовые субботники.

Комсомол, в-ряду с вербовкой рабочей и конной силы, должна сво-

ПОЩЕЧИНА ЛИГЕ НАЦИИ „ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ОСТАНУТСЯ В МАНЧЖУРИИ“ Кризис германского парламентаризма

Правители двурывают кризис

БЕРЛИН, 17. Полуофициально сообщается, что германское правительство не намерено провести в жизнь предложения на заседании рейхстага предложения конгресса о прекращении постройки броненосца «Б» и использовать ассигнованные на постройку средства на детское питание.

В парламентских кругах считают, что это решение рейхстага будет аннулировано решением рейхстага (государственный совет).

В коммунистических кругах считают, что это полуофициальное сообщение является новым доказательством кризиса германского парламентаризма.

„Погода ветреная..“

ТОКИО, 17. В связи с решением Совета Лиги Наций пригласить представителя американского правительства в официальном качестве в урегулировании манчжурского конфликта, а также в связи с новым повышением учетного процента в САСШ курс государственных бумаг на токийской бирже резко упал.

ВЫШИБАЙТЕ „ПРОБКУ“ — КОМСОМОЛЬСКИМ НАПОРОМ На всех станциях и пристанях организовать комсомольский контроль над продвижением хлеба

РАЗБИТЬ КУЛАЦКИХ АГИТАТОРОВ

ФАЛЕНКИ. Положение с хлебозаготовками заставляет бить тревогу — на 10 октября выполнено только 30 проц. плана. При чем, выполнение твердых заданий, по сведениям заготовительной комиссии, равно всего 11,7 проц.

Заготовительная комиссия Крайнего Коннолдоводоюна преступно слабо руководит ходом заготовок и селским заготовительным аппаратом, в результате, 7 октября, на Николаевском пункте от красного обоза в количестве 17 подвозов не привез хлеб, на этом же пункте, зерно срывается прием хлеба из-за недостатка складских помещений. В решительной манеж хлебозаготовок, заготовительная комиссия требует от селского звена МТС, только потому, что не могут договориться между собой.

МТС, беря на себя заготовку по своему массиву, отказываясь от аппарата на селе, не обеспечивает оперативное руководство, ответственную за заготовки зам. директора тов. Тарасов не знает картину хода заготовок.

Рабочкохозсоюз заготовками в колхозах совершенно не занимается, не ведет учета выполнения планов колхозам, ни одного раза не собрал и члены правлений ответственных за хлебозаготовку.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С ПЕРЕДОВЫХ

БОР. В Борском районе на 15 октября выполнены: хлебозаготовки на 35,2 проц., картофель—20,8 проц., льносемя—0,8 проц.

Лучшие сельхозоты: Д. Зимневоловский, выполнивший по ржи—103,9 проц., овсу—81,1 проц., картофелю—110,5, льносемян—100,9 проц., Бружковский и Розинский сельхозоты также первопроходцы дальние.

Позорно отстают: Бадкинский сельхозот по ржи—17,7 проц., овсу—0, картофелю—1,5 проц., льносемян—0,0. Засконский сельхозот: по ржи—35,3 проц., овсу—0, картофелю—2,5 проц., Останкинский сельхозот: по ржи—40,5 проц., овсу—5,9 проц., картофелю—17,9 проц., льносемян—0.

За обман привлечь к ответу

ИЖЕВСК, УАО. Борьба за хлеб в УАО проводится неполноценно и медленно. Из 21 ерса выполнено и перевыполнено план хлебозаготовок только один Ново-Муланский ерос (128 проц.). Этот ерос в пример другим сумел заставить кулацко-заклятые хозяйства полностью сдать все товарные излишки (138 проц.).

По другим ерсам планы хлебозаготовок не выполняются. Ряд ерсов занимался скупко-дрательством: давая неверные явно-преувеличенные данные. После уточнения цифровых данных и проверки фактической заготовки хлеба, оказалось, что в ряде ерсов получились резкое снижение в выполнении планов: по Н.-Живковскому еросу на 10 проц., Дебескскому—14 проц., Шарканскому—2 проц., Юкаменскому—3 проц., Можгинскому—14 проц., Балеизинскому—22 и Глазовскому—60,3 проц.

Отдельные ерсы по-большевистски взялись за реализацию последнего постановления бюро обкома ВКП(б) о ходе хлебозаготовок. Так, например, Граховский ерос по сравнению с прошлой пятидневкой увеличил выполнение плана на 10 проц., Ижевский—7 проц., Кельский—81 проц., Бажовский—7 проц. Далее отставали ерсы: Шаркан, Зурга, Н.-Живкой, Сомовский, Бадля и Стыговский. Не в пример Ново-Муланцу, во всех ерсах плохо выполняются твердые задания кулацко-заклятой частию. По всей области, задание выполнено на 27,6 проц.

В связи с твердыми заданиями в Можгинском еросе по хлебозаготовкам в ряде сельхозоты: Старо-Канского, Александровского, Н.-Ключевского, Живковского, местами недоожидали кулачество, а в отдельных деревнях довели твердые задания до тех, кто не имеет посевов.

Председатель Дебескского Живкозав, Будин,

„Упряжь рвется, лошадь тонет в грязи“

Комсомол Семенова оит спиной к дорожному строительству

Пионеры — на борьбу с бездорожьем

В период с 20 сентября по 15 октября должны пройти районные смотры друзей Автодора...

КОМСОМОЛУ ДАЕМ ЗАКАЗ

Июнь был месяцем борьбы с бездорожьем, во время которого трудящиеся населения были вынуждены работать на сумму 8,5 млн. руб.

КОМСОМОЛ, КАК И В КАЖДОЙ ХОЗЯЙСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ КАМПАНИИ, ПРИНИМАЮЩИЙ УЧАСТИЕ...

Надо взять шефство над дорогами, привлечь к дорожным работам школьников, привлечь к дорожному строительству художественные силы.

Надо взять шефство над дорогами, привлечь к дорожным работам школьников, привлечь к дорожному строительству художественные силы.

Выделите от своих кружков товарищей за дорогу, ушедших от комитетов и кончат ячейки.

Рис. Гр. Ст.

В Семеновском районе, вопросом ремонта и строительства дорог никто не занимается.



Скатертью дорожка...

НА КОГО ОНИ НАДЕЯТСЯ?

В Семеновском районе нет борьбы за хорошую дорогу. Между тем дорога района находится в безобразном состоянии.

Вопросом ремонта и строительства дорог никто почти не занимается.

УЧАТСЯ СТРЕЛЯТЬ. РЕЗОЛЮЦИЯМИ

На „Красном Цинковальщике“ и в ТМС военизируются на бумаге

Дела давно минувших дней

В Ковернинском районе весной был организован комсомольский взвод. Дело было поставлено действительно, по военному, аккуратно проводились занятия дисциплины стояла на дождливой вышке.

Мы предлагаем для оживления военной учебы во время Октябрьских торжеств провести пятнадцатидневный сбор.

Резолюциями „крепят“ оборону

Комсомол завода „Красный Цинковальщик“ борется за военизацию. Из 140 комсомольцев военной учебой охвачено только 12 человек.

Вызды, конечно, ясно — комсомол „Красного Цинковальщика“ должен сейчас обсудить вопросы разветвления военной учебы, должен драться за постановление IX сессии комсомола.

Планируют...

Недоценка, хаматное отношение руководителей коллектива ВЛКСМ ТМТ привели к тому, что комсомольская молодежь не участвовала в маневрах Осавиахимы.

Воспитательный труд Чувашев откровенно завывает, что военная работа проводится исключительно по линии ФЭУ, и с их военизация пренебрежена учебным планом.

КИНО

С 1-го октября в „Художественном“, „Прогрессе“, работают летние кино-утренники. В 3-х кино-театрах: „Резорде“, „Прогрессе“ и „Художественном“ работают дневные сеансы для обслуживания сменных рабочих.

Форсировать темпы вербовки кадров для готовящихся к пуску цехов

Вербовка рабочих на автозавод проводится крайне неудовлетворительно. До сих пор заводы, которые должны дать кадры для автозавода, не раскатылись. Пуск автозавода не за горами, а между тем на площадке нужного количества кадров нет.

Кроме этого завод подготавливает 340 человек из некавалифицированных и мало квалифицированных рабочих.

Вот цифры, которые характеризуют это положение. Рабочих высокой квалификации по 7-8 разряду завербовано 17 чел., средней квалификации по 6 разряду завербовано 50 чел.

При этом надо отметить, что в количестве 250 чел. рабочих, выделенных на площадку, ушли с автозавода до 50 чел. Этот уход идет и по линии других заводов.

Кроме того заводы, которые выделяют рабочих, далеко не учитывают важности автомобильного дела и подводят к вопросу выделения кадров для автозавода исключительно формально.

Всего к 15 октября заключено 611 договоров, но удовлетворительным можно считать только вербовку, произведенную на заводе „АМО“ в Москве.

В связи с тем, что вербовка в счет «1062» не выполнена, ВСНХ предложил предприятиям выделять для автозавода еще 420 человек.

Вербовка началась, на 15 октября было заключено 14 трудовых соглашений, но выполнение их идет безобразно. На площадку прибыл только один рабочий.

В целом вербовка кадров для действующего автозавода, проходит скверно. Завербованных рабочих нет возможности до сего времени вызвать на площадку и закрепить их за цехом.

Жилищный кризис мешает провести эту работу. Рабочих негде размещать. Даже часть приехавших рабочих из-за хвостки квартир ушла обратно.

БРИГАДА „ЛЕНИНСКОЙ СМЕНИ“

Многие комсомольские организации не уделяют внимания юнкорам. С 28 октября по 7 ноября проводится декадник увеличения тиража „Л.С.“ и укрепления юнкоровского движения.

ПО ТОРЖЕСТВЕННЫМ ДНЯМ

Многие комсомольские организации не уделяют внимания юнкорам. С 28 октября по 7 ноября проводится декадник увеличения тиража „Л.С.“ и укрепления юнкоровского движения.



Не забыть к этому дню уделять внимание юнкорам

В декадник множить тираж Вывести работу с юнкорами из тупика

К XIV ГОДОВЩИНЕ ПРИДТИ С ДОСТИЖЕНИЯМИ

В период подготовки к XIV годовщине Октябрьской революции „Ленинская Смена“ проводит декадник распространения газеты.

Декадник начался. Первые два дня декадника не принесли положительных результатов.

Факты говорят, что продолжение газеты идет крайне медленно. 12 числа прибыло вновь всего 36 подписчиков.

Перестройка в деле руководства юнкорским движением должна быть немедленно. Это основное условие, которое поможет шире распространить зародившееся юнкоровское движение.

РАБОТА РАЗВЕРНУЛАСЬ

В декадник борьбы за тираж комсомольская организация Канавинского завода Красная Этна включилась 12 октября.

Национальные области отстают с распространением газеты — очень слабо. Марийская область имеет всего 126 экз., ЧАССР — 37 экз.

СОКРАТИЛИ ПО НЕАДОБНОСТИ ПЕРСПЕКТИВЫ СЕЗОНА

В зимний сезон 1931—32 года в Канавинском районе была организована межсоюзная спортивная армия.

ВНИМАНИЕ!!!

Юнкоровское движение в Гатчинском районе влечет жалкое существование. Комсомольские организации недооценивают работу с юнкорами.

ЗА

В зимний сезон 1931—32 года в Канавинском районе была организована межсоюзная спортивная армия.

30000

Объявленный декадник „Ленинской Смены“ по борьбе за тираж должен всколыхнуть всю массу рабочей молодежи.

Повседневнво готовиться к мировой спартакиаде

Рапортовать о победах краевому партсовещанию по физкультуре

СМОТР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Беседа с тов. Октябрьским, секретарем ВСФК

Физкультурное движение в Советской России наследовало от старого дореволюционного спорта ряд „священных“ традиций.

Потому что спортивный отрыв от общественной-политической жизни стал характеризовать и советскую физкультуру на службу производству и обороне страны.

Потому что спортивный отрыв от общественной-политической жизни стал характеризовать и советскую физкультуру на службу производству и обороне страны.

СМОТРИТЕ

В Доскинском затоне в кружке физкультурников в 1930 г. занималось 80 чел. Однако, зав. клубом решил перейти на хозрасчет, и в зале физкультурники открыли буфет.

СМОТРИТЕ

В Доскинском затоне в кружке физкультурников в 1930 г. занималось 80 чел. Однако, зав. клубом решил перейти на хозрасчет, и в зале физкультурники открыли буфет.